

**ERRATA**

Na Portaria nº 102 de 09 de outubro de 2001  
Onde se lê: período de 01/01/2001 A 31/12/2003  
Leia-se: período 01/01/2001 A 31/12/2004

**ERRATA DE APOSTILAMENTO**

Apostila nº 04/2009, de 02 de fevereiro de 2009, publicado no DOE nº 31.351 de 03/02/2009.  
Onde se lê: Projeto Atividade: 4534  
Leia-se: Projeto Atividade: 6004  
Ordenador Responsável: Cássio Alves Pereira

**EXTRATO DE APOSTILAMENTO****APOSTILA Nº 10/2009, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2009**

Registra-se a alteração da Dotação Orçamentária do Contrato de nº 026/2005, celebrado entre a **Secretaria de Estado de Agricultura e a Sra. Xeila Maria Almeida Bezerra Frederico**, tendo como objeto a locação de bem imóvel para funcionamento desta secretaria, para a seguinte classificação: **Projeto Atividade: 4534; Natureza da Despesa: 3390-33 e Fonte: 0101**, permanecendo as demais cláusulas inalteradas não atinidas pelo presente instrumento.

**INSTITUTO DE TERRAS DO PARÁ****ERRATA**

Por conter incorreção na Portaria nº 049/2009 de 09 de fevereiro de 2009, publicada no D.O.E. nº 31.356, de 10 de fevereiro de 2009.

**Onde se lê:****ERRATA**

Por conter incorreção na Portaria nº 049/2009 de 09 de fevereiro de 2009, publicada no D.O.E. nº 31.356, de 10 de fevereiro de 2009.

**Onde se lê:**

MATRICULA	NOME	PERÍODO DE GOZO	EXERCÍCIO
80845087/1	CARMEN LÚCIA NASCIMENTO SANTOS	02 a 31.03.2009	2009

**Leia-se:**

MATRICULA	NOME	PERÍODO DE GOZO	EXERCÍCIO
80845087/1	CARMEN LÚCIA NASCIMENTO SANTOS	02.02 a 03.03.2009	2009

**RELATÓRIO-FALSIDADE**

O Presidente do Instituto de Terras do Pará-ITERPA, homologou o Relatório de Análise de Documento nº 3166, de 28.01.2009, que atesta a FALSIDADE do documento apresentado como cópia do Título Definitivo nº 105, datado de 15 de agosto de 1962, em nome de JOÃO BATISTA DA SILVA FERREIRA, referente a uma área de terras com 4.356ha.00a.00ca. (quatro mil, trezentos e cinquenta e seis hectares), localizada no Município de Aveiro, cujos documentos referentes ao mesmo, foram anexados ao Processo Administrativo nº 2008/162044-ITERPA, de interesse da Secretaria de Estado de Meio Ambiente -SEMA.

RECOMENDO o encaminhamento do feito ao Departamento Jurídico-DJ, para adoção das medidas judiciais ou administrativas cabíveis, quanto ao cancelamento dos registros imobiliários dos documentos em apreço.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Belém(Pa), 09.02.2009

José Heder Benatti - Presidente

**EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO ESTADO DO PARÁ****EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 002/2009  
Nº do Contrato: 9912165789/2007  
Objeto do Contrato: Serviço de Coleta, Transporte e Entrega de Malote.

Valor do Contrato Original: R\$ R\$ 17.473,00 Global  
Modalidade de Licitação: Inexigível, Inciso II, Art. 24 e 25 da Lei 8.666/93.

Partes: EMATER-PA X EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS-ECT  
Objeto e Justificativa do Aditamento: Prorrogação da Vigência e Alteração de Valor.

Valor: R\$ R\$ 21.840,00 Valor Global estimado.

Data da Assinatura: 01/01/2009

Vigência do Aditamento: 01/01/2009 a 31/12/2009

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade: 4534-Operacionalização das Ações Administrativas; Elemento de Despesa: 3390-39 Serviço de Terceiro Pessoa Jurídica.

Fonte de Recurso: Fonte: 0101 - Governo do Estado

Ordenador Responsável: Williamson do Brasil de Sousa Lima

Aditivos Anteriores: 001/2008

Endereço do Contratado: Av. Presidente Vargas nº 498 - Centro - Belém-Pará - CEP. 66.017-9000.

Data da Publicação: 11/02/2009

**ERRATA DO TERMO ADITIVO**

Nº do Contrato: 006/2008

Nº do Termo Aditivo: 1º/2009

Partes: EMATER-PA X POLO SEGURANÇA ESPECIALIZADA LTDA.  
Onde se Lê: OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Aditivar as Cláusulas Sétima(Dotação Orçamentária) e Oitava(Prazo): VALOR: R\$ 19.650,00 Valor Global.

Onde Leia-se: OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Aditivar as Cláusulas Quinta(Valor), Sétima(Dotação Orçamentária) e Oitava(Prazo): VALOR: R\$ 44.739,12 Valor Global.

Ordenador Responsável: Williamson do Brasil de Sousa Lima

**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº do Contrato: 003/2009

Modalidade de Licitação: Artº 24, Inciso XVI, da Lei Federal nº 8.666/93 de 21.06.1993.

Partes: EMATER-PA X PRODEPA

Objeto: Prestação de Serviço de Tecnologia da Informação e Comunicação.

Vigência: 01/01/2009 a 31/12/2009

Valor: R\$ R\$ 96.072,84 Valor Global.

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade: Operacionalização das Ações Administrativas; Programa: Apoio administrativo; Natureza da Despesa: 3390-39 Serviço de Terceiros Pessoa Jurídica.

Fonte de Recurso: Fonte: 0101 - Governo do Estado.

Foro: Comarca de Marituba - Pará

Data da Assinatura: 01/01/2009

Ordenador Responsável: Williamson do Brasil de Sousa Lima

Endereço do Contratado: Trav. Castelo Branco nº 1116, Aptº 1803 - São Braz, Belém-Pará, CEP: 66.063-000.

**PORTARIA DE DIÁRIA****PORTARIA Nº 938/2008**

Nome: ALESSANDRA MIRANDA DE MACÉDO MARTINS

Função: Téc. em Adm e Finanças

Destino: Capanema, Castanhal e São Miguel.

Período: 09 a 23/12/2008.

Objetivo: Realizar treinamento das Comissões Especiais de Licitações

**PORTARIAS DE DIÁRIAS****PORTARIA Nº 054/2009**

Nome: ALINE DANTAS DE MIRANDA

Função: Téc. Em Planejamento

Destino: Castanhal

Período: 09/02/2009

Objetivo: Realizar atividade de Assessoria de imprensa do curso de geotecnologia aplicada a extensão rural.

**PORTARIA Nº 055/2009**

Nome: JOSÉ EDILSON DE SOUZA RIBEIRO

Função: Motorista

Destino: Marabá

Período: 09 a 13/02/2009

Objetivo: Conduzir veículo com a equipe técnica da Empresa para visita em assentamentos.

**PORTARIA Nº 057/2009**

Nome: FRANCISCA FERNANDES LEITE

Função: Ext. Rural I

Destino: Capanema

Período: 12 a 13/02/2009

Objetivo: Levantar informações s/projetos financiados pelo BNPARA, para aquisição de máquinas agrícolas

**ERRATA DE PORTARIA DE SUPRIMENTO****ERRATA:**

Na Portaria de Suprimento Nº 005/2009, onde Lê-se Nome : Eddar Silva dos Santos: Leia-se Anela Cira Lima de Oueiroz

**AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO PARÁ****EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 1º

Nº do Contrato: Nº 045/2008

Objeto do Contrato: LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA FUNCIONAMENTO DA ULSA DE TAILÂNDIA

Valor do Contrato Original: R\$ R\$ 6.400,00

Modalidade de Licitação: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº014/2008, ART. 24, INC. X, DA LEI Nº 8.666/93

Partes: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO PARÁ E JOSEFA ELEXANDRA ARAUJO DE ALMEIDA  
Objeto e Justificativa do Aditamento: PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO DE LOCAÇÃO NO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES

Valor: R\$ xxxxx

Data da Assinatura: 31/12/2008

Vigência do Aditamento: 02/01/2009 a 02/01/2010

Dotação Orçamentária: xxxxx

Fonte de Recurso: xxxxx

Ordenador Responsável: RUBENS NAZEAZENO FERREIRA BRITTO

Aditivos Anteriores: xxxxx

Endereço do Contratado: TRAV. SÃO FÉLIX, Nº 27, BAIRRO: CENTRO, CEP: 68695-000, NO MUNICÍPIO DE TAILÂNDIA-PA

Data da Publicação: 12/02/2009

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 1º

Nº do Contrato: Nº 029/2008

Objeto do Contrato: LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA FUNCIONAMENTO DA ULSA DE SANTANA DO ARAGUAIA

Valor do Contrato Original: R\$ R\$ 5.000,00

Modalidade de Licitação: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 007/2008, ART. 24, INC. X, DA LEI Nº 8.666/93

Partes: AGÊNCIA AGROPECUÁRIA DE DEFESA DO ESTADO DO PARÁ E ROSALINA MARTINS FERREIRA  
Objeto e Justificativa do Aditamento: PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO DE LOCAÇÃO NO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES

Valor: R\$ xxxxx

Data da Assinatura: 15/12/2008

Vigência do Aditamento: 17/12/2008 a 17/12/2009

Dotação Orçamentária: xxxxx

Fonte de Recurso: xxxxx

Ordenador Responsável: RUBENS NAZEAZENO FERREIRA BRITTO

Aditivos Anteriores: xxxxx

Endereço do Contratado: AV, JOSÉ DE MENDONÇA, Nº 164, BAIRRO: CENTRO, NO MUNICÍPIO DE SANTANA DE ARAGUAIA

Data da Publicação: 12/02/2009

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 1º

Nº do Contrato: Nº 034/2008

Objeto do Contrato: LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA FUNCIONAMENTO DA ULSA DE TRACUATEUA-PA

Valor do Contrato Original: R\$ R\$ 4.500,00

Modalidade de Licitação: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 009/2008, ART.24, INC. X, DA LEI Nº 8.666/93

Partes: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO PARÁ E ANTONIO CARLOS SOARES SANTA BRIGIDA

Objeto e Justificativa do Aditamento: PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO DE LOCAÇÃO NO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES

Valor: R\$ xxxxx

Data da Assinatura: 31/12/2008

Vigência do Aditamento: 01/01/2009 a 01/01/2010

Dotação Orçamentária: xxxxx

Fonte de Recurso: xxxxx

Ordenador Responsável: RUBENS NAZEAZENO FERREIRA BRITTO

Aditivos Anteriores: xxxxx

Endereço do Contratado: RUA SANTA MARIA, Nº 364, BAIRRO: CENTRO, NO MUNICÍPIO DE TRACUATEUA-PA

Data da Publicação: 12/02/2009

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 1º

Nº do Contrato: Nº 011/2007

Objeto do Contrato: LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA FUNCIONAMENTO DA ULSA DE ITUPIRANGA

Valor do Contrato Original: R\$ R\$ 4.560,00

Modalidade de Licitação: DISPENSA DE LICITAÇÃO ART 24, INC X, DA LEI Nº 8.666/93

Partes: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO PARÁ E ORCIDALIA MARIA C. PEREIRA

Objeto e Justificativa do Aditamento: PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO DE LOCAÇÃO NO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES

Valor: R\$ xxxxx

Data da Assinatura: 29/02/2008

Vigência do Aditamento: 01/03/2008 a 01/03/2009

Dotação Orçamentária: xxxxx

Fonte de Recurso: xxxxx

Ordenador Responsável: RUBENS NAZEAZENO FERREIRA BRITTO

Aditivos Anteriores: xxxxx

Endereço do Contratado: RUA DUQUE DE CAXIAS, S/N, QD. 04, BAIRRO: CRUZEIRO DO SUL, NP MUNICÍPIO DE ITUPIRANGA.

Data da Publicação: 12/02/2009

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 1º

Nº do Contrato: Nº 019/2007

Objeto do Contrato: LOCAÇÃO DO IMÓVEL - ULSA DE IGARAPÉ- AÇU

Valor do Contrato Original: R\$ R\$ 7.200,00

Modalidade de Licitação: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 018/2007, ART.24, INC X DA LEI Nº 8.666/93

Partes: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO PARÁ E FRANCISCO DE ASSIS FEITOSA

Objeto e Justificativa do Aditamento: PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO DE LOCAÇÃO NO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES

Valor: R\$ xxxxx

Data da Assinatura: 20/05/2008

Vigência do Aditamento: 21/05/2008 a 21/05/2009

Dotação Orçamentária: xxxxx

Fonte de Recurso: xxxxx

Ordenador Responsável: RUBENS NAZEAZENO FERREIRA BRITTO

Aditivos Anteriores: xxxxx

Endereço do Contratado: RUA CEZARINO DOCE, Nº 2210, BAIRRO: CENTRO, NO MUNICÍPIO DE IGARAPÉ-AÇU

Data da Publicação: 12/02/2009

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 3º

Nº do Contrato: Nº 010/2007

Objeto do Contrato: LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA FUNCIONAMENTO DA ULSA DE PLACAS

Valor do Contrato Original: R\$ R\$ 4.020,00

Modalidade de Licitação: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 008/2007, ART. 24, INC. X DA LEI Nº 8.666/93

Partes: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO PARÁ E ANTONIO PEREIRA MATOS

Objeto e Justificativa do Aditamento: PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO DE LOCAÇÃO NO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES

Valor: R\$ xxxxx

Data da Assinatura: 02/01/2009

Vigência do Aditamento: 03/01/2009 a 03/01/2010

Dotação Orçamentária: xxxxx

Fonte de Recurso: xxxxx

Ordenador Responsável: RUBENS NAZEAZENO FERREIRA BRITTO

Aditivos Anteriores: 1º T.A (03/04/2008 -VALOR: R\$ 4.020,00)

2º T.A (30/06/2008)

Endereço do Contratado: RUA OLAVO\_BILAC, S/Nº, CEP: 68.138-000, BAIRRO: CENTRO, NO MUNICÍPIO DE PLACÁS/PA

Data da Publicação: 12/02/2009

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO**

Nº do Termo Aditivo: 2º